

## 浙江首条 滨海隧道 施工又有 新进展

省内首条滨海隧道项目——国道G228西店湾隧道，又有最新进展！

日前，随着一车高性能混凝土从管泵中突涌而出，顺畅进入满布钢筋的顶板区域，这条备受市民关注的滨海隧道主体结构顺利封顶。

G228国道是我国新规划的南北交通大动脉，北起辽宁丹东，南至广西东兴，将大连、青岛、上海、宁波、厦门、深圳等东部沿海城市串联起来。

宁海西店至桃源段为该国道重要组成部分，起点位于宁海与奉化交界处，终点与老的象西线平交，顺接兴海北路，线路按一级公路标准设计。这段公路主线全长19.636千米，设有梅林、铁江和西店等互通。此前，终点段约2.1千米，已由宁海县科技园区提前实施。

其中，关键节点性工程——西店湾

隧道位于宁海西店镇樟树村和茅洋村之间的内海湾滩涂区域，全长2250米，采用一级公路标准设计，双向六车道，是省内在建的首条滨海滩涂围垦区滨海明挖隧道，隧道土建造价约7亿元，占G228项目建安总投资近三分之一，该标段由宁波交工负责建设。

相关人士表示，西店湾隧道所在的整个G228宁海西店至桃源段公路工程，是宁波市“八横五纵三沿海”公路网的重要组成部分，由宁海县交通局采用PPP模式实施，宁波交工和上海隧道负责施工，项目预计2024年9月建成通车。

建成后，这条国道干线将大幅提高西店区域乃至宁波中南部交通通行效率，与新城围垦区一同推动宁波相关区域的空间拓展和城镇面貌的提升。

记者 范洪 通讯员 施一春

相关  
新闻

## 全长将近5公里！ 宁波最长公路隧道来了

记者前天从市公路运输中心了解到，S314省道桃源至力洋段公路二期工程顺利通过初步设计评审。

其中，项目控制性节点——帽峰山隧道，长4942米，建成后将成为宁波市境内最长的公路隧道。

本项目地处宁海县桃源街道、茶院乡，路线起点位于宁海城区，从科技大道与兴海北路（G228）交叉位置引出；终点位于西屿村西侧，顺接已开工的一期工程，路线全长约14.282公里。

项目按照一级公路标准设计，设计速度80公里/小时，双向六车道，计划建设工期48个月，计划总投资约25亿元。记者 范洪 通讯员 冯叶

中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

# 体彩超级大乐透10亿元大派奖倒计时 惊喜盛宴“引爆”春日狂欢

好彩连连，快乐翻倍！在这春风送暖的时节，中国体育彩票带来超多实惠与惊喜，除顶呱刮即开票15周年活动火热进行之外，体彩超级大乐透派奖活动也将再次如约而至！从4月8日21:10开售的第23039期（4月10日开奖）开始，2023年超级大乐透大派奖就将正式开启。本次派奖预计持续20期，总派送金额达10亿元，将为广大购彩者再次送上一场惊喜盛宴。

## 派奖参与条件“亲民”依旧 覆盖全部奖级

根据派奖规则，今年超级大乐透派奖活动的参与条件依然是“进行追加投注且单张单期投注金额15元及以上”，参与门

槛依旧简单、亲民。符合参与条件的多期票、套票、预售票在派奖期间按期参与，派奖活动前购买的多期票、套票、预售票在派奖期间参与一、二等奖派奖，不参与固定奖派奖。

本次派奖活动也将再次覆盖一至九等奖全部奖级，延续“普惠”特色，让更多购彩者享受到派奖带来的快乐。

## 所有奖级 奖金均可翻倍

根据派奖规则，一等奖派奖金额3亿元，每期派送1500万元；二等奖派奖金额1亿元，每期派送500万元。派奖期间，符合参与条件且中得一或二等奖的彩票，将按

注均分当期派奖奖金，单注奖金最高可翻番。而固定奖派奖总奖金为6亿元，符合参与条件且中得三至九等奖中任意奖级的彩票，都可享受6亿元带来的惊喜回馈。

根据派奖规则，固定奖单注派奖奖金为当期对应奖级单注奖金的50%或100%，具体以票面宣传栏打印的文字为准：

“恭喜！三至九等奖奖金×1.5倍！”字样，表示该彩票若中得三至九等奖中任意奖级，实得奖金为该奖级原奖金的1.5倍。

“恭喜！三至九等奖奖金×2倍！”字样，表示该彩票若中得三至九等奖中任意奖级，实得奖金为该奖级原奖金的2倍。

也就是说，除了一二等奖之外，固定奖奖金最高也可翻番！在票面承载更多惊喜趣味的同时，三至九等奖中奖者也将得到更多实惠，“解锁”更多幸运。

## 相约四月天 “乐透”惊喜与你不见不散

人间四月天，阳光正好、春风如煦，明媚的春光里，美好的故事在上演，幸运和惊喜在派送。2023年体彩超级大乐透派奖活动延续了“所有奖级都派奖”“奖金最高可翻番”等特点，将让广大购彩者尽享超级大乐透倾情献上的快乐和美好。

每购买1注2元超级大乐透，就有0.72元成为彩票公益金，被广泛用于全民健身计划、奥运争光计划、教育助学、法律援助等各项公益和体育事业，为社会的发展、人民的幸福贡献力量！

从第23039期（4月8日21:10开售）开始，超级大乐透派奖活动就将如期而至，为这个明媚的春天，再添一抹绚丽的色彩！



## 关于开展2023年超级大乐透派奖活动的公告

为回馈广大购彩者，国家体育总局体育彩票管理中心决定开展2023年超级大乐透派奖活动。现就有关事项公告如下：

### 一、派奖时间

自超级大乐透第23039期（2023年4月8日21:10开售，4月10日开奖）开始，预计持续20期。

### 二、参与条件

派奖期间，进行追加投注且单张单期投注金额15元及以上的超级大乐透彩票参与本次派奖活动，符合参与条件的多期票、套票、预售票在派奖期间按期参与，派奖活动前购买的多期票、套票、预售票在派奖期间仅参与一、二等奖派奖，不参与固定奖派奖。

### 三、派奖规则

#### （一）一等奖派奖

总奖金3亿元，每期1500万元。每期派奖奖金由符合参与条件且中得一等奖的彩票按中奖注数均分，其中基本投注和追加投注按游戏规则规定的比例分配，单注派奖奖金不超过当期基本投注和追加投注的奖金。若当期一等奖派奖奖金有结余，则与下一期派奖奖金合并派发，依此类推，派完为止。

#### （二）二等奖派奖

总奖金1亿元，每期500万元。每期派奖奖金由符合参与条件且中得二等奖的彩票按中奖注数均分，其中基本投注和追加投注按游戏规则规定的比例分配，单

注派奖奖金不超过当期基本投注和追加投注的奖金。若当期二等奖派奖奖金有结余，则与下一期派奖奖金合并派发，依此类推，派完为止。

#### （三）固定奖派奖

总奖金6亿元。派奖期间，符合参与条件且中得三至九等奖中任意奖级的彩票，单注派奖奖金为当期对应奖级单注奖金的50%或100%，以票面宣传栏打印的文字为准：

“恭喜！三至九等奖奖金×1.5倍！”字样，表示该彩票若中得三至九等奖中任意奖级，实得奖金为该奖级原奖金的1.5倍。

“恭喜！三至九等奖奖金×2倍！”字样，表示该彩票若中得三至九等奖中任意

奖级，实得奖金为该奖级原奖金的2倍。

6亿元派完为止，结束当期派奖奖金不足部分由超级大乐透调节基金补足。

### 四、派奖资金

本次派奖奖金10亿元，从超级大乐透调节基金列支。若派奖活动尚未到期，但调节基金余额不足以支付当期派奖奖金时，则当期不再派奖，派奖活动结束。

本次派奖规则由国家体育总局体育彩票管理中心负责解释。感谢广大购彩者对国家公益事业和中国体育彩票的支持！

特此公告。

国家体育总局体育彩票管理中心  
2023年4月3日